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Obecní peníze letos poslouží k výstavbě školky 

a chodníků, na různé opravy i pro spolky 

J e rozhodnuto: Zastupitelé obce na svém 

posledním zasedání rozhodli hned o několi-

ka důležitých bodech, které se dotknou téměř 

každého obyvatele obce Sedliště. Především jde 

o definitivní rozhodnutí o výstavbě nové budovy 

mateřské školy. V této chvíli už obec zahájila 

kroky k realizaci této stavby. Stavět by se mělo 

začít v květnu.  

„Ve středu 22. února se uskutečnilo 12. zasedání 

zastupitelstva obce. Hlavním bodem programu 

bylo projednání stavby mateřské školy a rozpoč-

tu na rok 2017. Zastupitelé schválili výstavbu 

mateřské školy, způsob financování a zároveň i 

smlouvu o poskytnutí úvěru. Úvěr bude obec 

Sedliště čerpat od společnosti Česká spořitelna, 

a.s. po dobu realizace stavby v letech 2017 a 

2018. V souvislosti se stavbou mateřské školy je 

nutno ještě podotknout, že v březnu a dubnu 

bude probíhat veřejná zakázka na stavební firmu. 

Zahájení samotné stavby se předpokládá 

na květen letošního roku,“ upřesnil informaci 

starosta obce Sedliště Jaromír Krejčok.  

To ale zdaleka není jediný důležitý bod, o kte-

rém zastupitelé na konci února rozhodli. Na 

programu bylo také schválení rozpočtu obce na 

letošní rok. I tento bod se přímo dotýká života 

všech obyvatel obce.  

Nejedná se se totiž „jen“ o velké několikamilio-

nové investice, ale zastupitelé schválili také 

peníze pro jednotlivé spolky, na opravy místních 

komunikací, na výstavbu nových chodníků, 

počítá se také s přípravou projektové dokumen-

tace na další úsek chodníku s cyklostezkou, pe-

níze budou potřebné také například na rekon-

strukci zastaralého sociálního zařízení 

v kulturním domě nebo pokračování oprav kos-

tela Všech svatých.  

Také sportovci dostanou od obce peníze na dre-

náže na fotbalovém hřišti, na osvětlení tenisové-

ho kurtu nebo na pořízení volnočasových prvků 

pro mladé či dovybavení bufetu u víceúčelového 

hřiště.  

„Těch aktivit, do kterých obec investuje, je sku-

tečně mnoho. Doufáme, že se nám podařilo pení-

ze nasměrovat účelně a spravedlivě,“ podotkl 

starosta Jaromír Krejčok. 

Podrobnější informace k rozpočtu obce najdete 

na jiném místě tohoto zpravodaje. (jr, jk) 

 

Díky za večerky a malé 

místní obchůdky 
 

  Vážení občané, 

ani jsme se nenadáli a je 

tady březen. Počasí se 

oteplilo, led na hřišti 

roztál, začali k nám 

přilétat ptáci z teplých 

krajin, krtci začínají být 

aktivnější a fotbalisté 

začínají trénovat venku. 

Kromě toho jsme se však letos dočkali 

ještě jednoho milníku: Zavírají se nám 

malé obchůdky se smíšeným zbožím a 

večerky. Osobně je mi to velice líto. 

Mnozí jsme tyto obchůdky navštěvo-

vali, někdo pravidelně, někdo třeba 

když doma něco došlo. A pro prodáva-

jící, pro ty byl jejich obchod mnohdy 

více než jen byznys - znamenal kontakt 

s lidmi. A o ten kontakt někteří díky 

„všespasitelnému“ EET přišli.  

Nejen za sebe, ale za všechny, kteří 

jsme byli zákazníky, bych rád poděko-

val všem těm, kteří kvůli EET museli 

ukončit často dlouholetou činnost a 

provozování obchodu. Zároveň je na 

místě poděkovat i těm, kteří se obrnili 

trpělivostí, pořídili si EET a pokračují 

dále. 

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Slovo starosty 

O becní úřad upozorňuje, že se blíží ke konci 

splatnost poplatků za odpady a za psy. Ter-

mín splatnosti je už 31. března! Do konce tohoto 

měsíce byste tedy měli mít poplatky za své psy a 

za odpady zaplaceny. V případě, že poplatky hra-

díte ve dvou splátkách, pak by měla být uhrazena 

jejich příslušná část. „Poplatky je možné platit 

hotově v pokladně Obecního úřadu, popřípadě 

převodem na účet, ale v tom případě je nutné si na 

Obecním úřadě předem zjistit variabilní symbol 

transakce,“ připomenul předseda finančního výbo-

ru obce Jakub Nitra. Dodal, že těm, kdo nebudou 

mít uhrazeny poplatky za odpady, svozová společ-

nost od dubna nádoby na odpady přestane vyvážet. 

Mimoto „hříšníkům“, kteří poplatky nebudou mít 

uhrazeny včas, hrozí, že jim v takovém případě 

obec může poplatky navýšit. „Vzhledem k tomu, 

že obci v souvislosti s včasným nezaplacením 

poplatků vznikají dodatečné náklady, může obec 

opozdilcům navýšit poplatky až o trojnásobek 

příslušné sazby,“ upozornil Jakub Nitra. Podotkl, 

že ale naštěstí většina občanů na tyto poplatky 

nezapomíná. Ti, kdo už mají poplatky za psy a za 

odpady uhrazeny, mohou být v klidu a tyto infor-

mace považovat za bezpředmětné. (jr) 

Obec upozorňuje:  

Blíží se splatnost poplatků  

P odobně jako v předchozích letech 

také letos obec připravuje pro 

sedlišťské děti další ročník prázdnino-

vého tábora. Tento tábor by měl pro-

běhnout v termínu od pondělí 3. čer-

vence do pátku 21. července 2017 s 

programem vždy od 7 do 16 hodin. 

Určen je pro děti ve věku 6 až 13 let. 

Cena za den pobytu bude 180 korun na 

den. V ceně bude zahrnuto: stravování 

- oběd a dvě svačiny, pitný režim, 

dozor a spotřební materiál.  

Pokud plánujete své děti na tento tábor 

přihlásit, zašlete iniciály dítěte co 

nejdříve na e-mailovou adresu: 

obec@obecsedliste.cz nebo místosta-

rosta@obecsedliste.cz, abychom mohli 

plánovaný tábor začít připravovat. (oú) 

Prázdninový tábor  

bude i letos 

O bec Sedliště připravuje na 14. května 

tradiční slavnostní vítání nově naroze-

ných občánků. Obec proto vyzývá rodiče, 

kteří by se chtěli této slavnosti zúčastnit, aby 

narození svých potomků co nejdříve, nejpoz-

ději však do konce dubna, nahlásili na obecní 

úřad. „O některých nově narozených dětech 

víme, ale asi ne o všech. Porodnice a matriky 

totiž nejsou povinny obcím narození občán-

ků hlásit,“ vysvětlil starosta obce Sedliště 

Jaromír Krejčok. (jr) 

Výzva rodičům  

k vítání občánků 

»  Sedlišťská základní škola zve děti k      
zápisu do první třídy. Zápis se ko-
ná 4. dubna od 13.30 do 17 hodin.  

 

»  Zápis dětí do mateřské školy          
v Sedlištích proběhne v úterý      
16. května od 14 do 18 hodin.  

 

Více informací k zápisům  
do mateřské a základní školy  

najdete uvnitř zpravodaje.  
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RADEK CHALUPA 

OPRAVY 
» SEKAČEK 

» MOTOROVÝCH PIL 
» TRAKTORKŮ 

» RIDERŮ 
» KŘOVINOŘEZŮ 

 

BROUŠENÍ  
» ŘETĚZŮ 

» ŽACÍCH NOŽŮ 
 

Traktorek odvezu, opravím a přivezu  
 

Sedliště 490  
vedle hlavní cesty směr Kaňovice 

Tel.: 603 198 240    

e-mail: rchfm@seznam.cz 

Březen byl ve znamení plánování 
Svou činnost jsme vloni zahájili 6. března, kdy se delegace spolku 

účastnila valné hromady Klubu krojovaných horníků Stonava při 

příležitosti 100. výročí jeho založení. 

Výroční členská schůze našeho spolku se konala 19. března za 

účasti starosty obce Sedliště, zástupců Hornického muzea Lan-

dek, nadace Landek a delegací spřátelených hornických spolků. 

Po projednání příslušných zpráv a potvrzení stávajícího výboru 

byl projednán plán úkolů k zajištění oslav 115. výročí spolku 3. 

září 2016 v rámci tradičních obecních oslav na Bezručově vyhlíd-

ce při zakončení Lašského léta.  

Jaro probíhalo tradičně 
22. dubna se předseda hornického spolku Rozkvět účastnil setkání 

zástupců Sdružení hornických spolků České republiky 

v Rudolfově. 

Tradiční smažení vaječiny proběhlo 3. června na terase Lašské 

jizby. Od 10. do 12. června se pak osm krojovaných členů spolku 

účastnilo již 19. setkání hornických a hutnických spolků a obcí 

ČR v Příbrami za účasti delegací okolních států – Německa, Pol-

ska, Rakouska, Slovenska a dalších. 

V září propukla netrpělivě očekávaná oslava 
Oslavy 115. výročí hornického spolku Rozkvět byly zahájeny 3. 

září dopoledne v sále sedlišťského kulturního domu slavnostní 

schůzí za účasti zástupců vedení obce, hornického muzea Landek, 

Nadace Landek, delegací poboček Havířov, Karviná a Stonava, 

delegací spřátelených hornických spolků a v neposlední řadě také 

členů a příznivců našeho spolku Rozkvět. Byl přednesen stručný 

výtah ze 115leté činnosti Rozkvětu. Po diskusi a zdravicích hostů 

následovala přátelská debata. Po pohoštění měli hosté možnost si 

prohlédnout Muzeum Lašská jizba s hornickou expozicí a pro 

zájemce byla zajištěna komentovaná prohlídka sedlišťského kos-

tela Všech svatých.  

Vydařená oslava pokračovala až do noci 
Odpoledne se pak všichni přemístili na Bezručovou vyhlídku, kde 

za účasti Lašského krále a hornického průvodu se slavnostním 

praporem proběhla kulturní část oslav, v jejímž rámci vystoupila 

hornická kapela. Zábava byla vydařená a trvala až do pozdních 

nočních hodin.  

Poděkování za pomoc 
Proto mi dovolte jménem hornického spolku Rozkvět poděkovat 

vedení obce Sedliště a nadaci Landek za přidělené dotace, vedení 

muzea Lašská  jizba za organizační pomoc a studiu Grafik za 

výrobu pamětních listů ke 115. výročí Rozkvětu. 

Aktivní byl spolek i na podzim 
Oslavami však činnost spolku vloni neskončila. Od 16. do 17. září 

se členové hornického spolku Rozkvět zúčastnili šestého setkání 

slovenských hornických spolků měst a obcí v Pezinku. 14. října 

jsme se zúčastnili tradičních oslav patronky Svaté Barbory na 

Landeku. V závěru roku 10. prosince se pak naše delegace zúčast-

nila valné hromady hornických spolků ČR a slavnostního skoku 

přes kůži ve Stonavě. 

Nezapomínáme ani na nemocné a vdovy 
Mimo těchto akcí také navštěvujeme své nemocné členy, na své 

akce zveme vdovy po bývalých členech a navštěvujeme jubilanty 

při kulatých oslavách jejich narozenin. A jak už to bývá, slunce 

vždy jen nesvítí. V srpnu jsme se rozloučili s dlouholetým bra-

trem Jiřím Trefným. Čest jeho památce a poslední „Zdař Bůh“! 

Děkujeme za přízeň 
Ještě jednou mi dovolte poděkovat vedení obce a všem přízniv-

cům hornických tradic za přízeň a těšíme se na další spolupráci 

při propagaci dobrého jména kulturní lašské obce Sedliště. 
 

Místopředseda hornického spolku Rozkvět Antonín Strumenský 

V ážení spoluobčané a příznivci hornického spolku Rozkvět 

v Sedlištích, náš spolek v roce 2016 vstoupil do 115. roku 

své činnosti. Oslavy tohoto jubilea tvořily v průběhu loňského 

roku důležitou součást našich aktivit. Kromě toho jsme se však 

Hornický spolek Rozkvět vloni 

oslavil 115 let svého trvání 



 

Příjmy přesáhnou částku 22 milionů korun 
Obec ve svém rozpočtu počítá s příjmy ve výši 22,262 100 milionu 

korun. Zdrojem příjmů rozpočtu jsou jak daňové příjmy – jako napří-

klad výnos daně z přidané hodnoty (8 milionů korun), výnos daně 

z příjmů právnických osob (4,3 milionu korun), výnos daně z příjmu 

fyzických osob ze závislé činnosti a funkčních požitků (4 milióny 

korun), daň z nemovitostí (0,93 milionu korun), tak také ostatní pří-

jmy. Zůstatek na běžném účtu z minulého roku je ve výši 9,113 990 

milionu korun.  

Výdaje půjdou na různé účely  
Celkové výdaje pak činí 42,070 090 milionu korun. Největší objem 

prostředků spolkne výstavba nové mateřské školy, kde se pro letošní 

rok počítá s částkou 16,4 milionu korun. Další peníze poputují na 

komunální služby a územní rozvoj (3,474 milionu korun), činnost 

místní správy (1,823 milionu korun), silnice (1,8 milionu korun), zá-

kladní školu (1,77 milionu korun), požární ochranu - dobrovolnou část 

(1,601 milionu korun), veřejně prospěšné práce (1,405 milionu korun), 

ostatní záležitosti pozemních komunikací (1,120 milionu korun) a jiné. 

Nespecifikovaná rezerva činí 3,806 690 milionu korun.    

Zadlužení obce  
Závazky obce z úvěrů k 1. lednu činily celkem 5,306 milionu korun, 

přičemž tyto prostředky obec hodlá splatit v průběhu letošního roku. 

Dále zastupitelé na svém únorovém zasedání rozhodli, že si obec vez-

me nový úvěr ve výši maximálně 26 milionů korun se splatností 24 

měsíců, z něhož letos hodlá vyčerpat 16 milionů korun. Tento úvěr 

bude použit na financování výstavby nové mateřské školy, neboť obec 

musí celou tuto investiční akci nejprve předfinancovat z vlastních 

prostředků a teprve až po ukončení akce může požádat o proplacení 

výdajů z dotace, kterou obec na tuto akci již získala.  

Obec poskytla nemalé dotace organizacím a spolkům 
Zastupitelstvo obce také rozhodlo o poskytnutí nemalých finančních 

částek různým místním organizacím a spolkům. Patří mezi ně Římsko-

katolická farnost Sedliště (400 tisíc korun), TJ BDSTAV Sedliště – 

oddíl kopané (200 tisíc korun), Výjezdová jednotka JPO 3 Sboru dob-

rovolných hasičů Sedliště (1,555 milionu korun), Sbor dobrovolných 

hasičů Sedliště (46 tisíc korun), Sdružení rodičů při ZŠ a MŠ v Sedliš-

tích (30 tisíc korun), Klub důchodců (30 tisíc korun), Hornický spolek 

Rozkvět (25 tisíc korun), Myslivecké sdružení, honební společnost 

Sedliště-Frýdek, o.s. (25 tisíc korun), ZO Českého svazu včelařů Sed-

liště (20 tisíc korun) a jiné. Obec také podporuje i některé neziskové 

organizace, jejichž služeb využívají občané naší obce – jedná se o 

SAREPTA Komorní Lhotka (40 tisíc korun), Charitu Frýdek-Místek 

(80 tisíc korun), Centrum pro rodinu a sociální péči, o.s. (15 tisíc ko-

run), ŽIRAFA – Integrované centrum Frýdek-Místek (15 tisíc korun) a 

jiné.  

Investice budou směřovat na zvelebení obce 
Jako největší investici letošního roku lze jednoznačně určit výstavbu 

nové mateřské školy, která bude postavena v prostoru mezi školou, 

hřbitovem a fotbalovým hřištěm. Další peníze jsou určeny na opravy 

částí místních komunikací, které jsou ve velmi špatném technickém 

stavu (odbočka na Řepiště na Dolním konci, v místní části Amerika, 

popř. další) nebo na realizaci dvou výhybišť na dolním konci ve směru 

na Lískovec. Obec chce v průběhu roku rovněž vybudovat chodník na 

Bezručově vyhlídce (od parkoviště ke vstupu do areálu) a tzv. 

„mlatové“ cesty na hřbitově, které budou nejprve zřízeny na hlavních 

pěších trasách v areálu hřbitova.  

Investice půjdou také do projektů 
Mezi investice patří také náklady na pořízení projektových dokumen-

tací, které si obec nechává zpracovávat. Jedna se týká plánované vý-

stavby cyklostezky a chodníku od křižovatky v centru obce až po od-

bočku k bývalému agrobazaru a úpravy křižovatky v centru obce (tak, 

aby bylo možné vybudovat přechod pro chodce a zvýšit tak bezpeč-

nost osob) a druhá řeší chodník směrem na Dolní konec.  

Investice do vozového parku a nemovitostí 
Obec plánuje zakoupení dvou nových osobních automobilů pro svou 

potřebu, které nahradí dnes již zastaralé vozy, a jednoho devítimístné-

ho automobilu pro sbor dobrovolných hasičů, na jehož pořízení získala 

obec dotaci.  

V letošním roce rovněž proběhne rekonstrukce zastaralého sociálního 

zařízení v kulturním domě, revitalizace Domu služeb Svazarm 

(zateplení, oprava střechy, …), či výstavba čistírny odpadních vod pro 

hasičskou zbrojnici.  

Pozadu nezůstanou ani památky v obci, kdy budou opraveny dvě kap-

ličky (na Mlzácích a u odbočky na mysliveckou chatu). Mělo by dojít 

i na opravu báně kostela Všech svatých, poničené volně žijícími ptáky, 

a nátěru celého opláštění kostela (opravu kostela řeší zdejší farnost a 

obec se podílí na nákladech formou dotace pro farnost).   

A část investic pomůže i sportu 
Obec myslí i na sportovce, a proto nechá vybudovat drenáže na fotba-

lovém hřišti, osvětlit tenisový kurt, pořídí „workoutové“ prvky pro 

mladé a dovybaví bufet u víceúčelového hřiště. Ve výše uvedeném 

výčtu nejsou samozřejmě uvedeny všechny investiční akce, ale jenom 

ty nejvýznamnější a nejnákladnější z nich. 

Plánované záměry 
Obec má již delší dobu v plánu výstavbu nového společného chodníku 

a cyklostezky směrem na Frýdek. V současné době se dokončuje pří-

prava podkladů nezbytných k podání žádosti o stavební povolení, 

jehož vydání je podmínkou pro případné podáni žádosti o dotaci na 

realizaci této investice. V případě, že bude vypsán příslušný dotační 

titul a obec se svou žádostí uspěje, výstavba by mohla začít ještě 

v letošním roce, popřípadě na začátku roku 2018. Obec si v současné 

době již nechává zpracovávat další projekt stavby chodníku, a to první 

etapy chodníku ve směru na Dolní konec. Další záměry se budou odví-

jet od finančních možností obce, a také v závislosti na případném 

získání dotačních prostředků. 

Rozpočet se v průběhu roku ještě upřesní 
Rozpočet v průběhu roku samozřejmě dozná změn, které budou reago-

vat na skutečnosti, které během roku nastanou (například v návaznosti 

na případné získání dotací, mimořádné příjmy nebo výdaje).  

S rozpočtem obce je možné se detailně seznámit na internetových 

stránkách obce www.obecsedliste.cz.  

Předseda finančního výboru Jakub Nitra 

Rozpočet obce na rok 2017 pamatuje na velké i drobnější investice 

Z astupitelstvo obce Sedliště schválilo na svém zasedání, které proběhlo 22. února letošního roku, rozpočet na rok 2017, jehož návrh připra-

vili členové finančního výboru ve spolupráci se starostou obce. 

 

KOVOVÝROBA 
ZÁMEČNICTVÍ 

 MONTÁŽE PLOTŮ 
  

●    Výroba kovových prvků na míru: 
       zábradlí, branky, brány, doplňky 
●    Montáže plotů různých typů 

 

www.PLOTY-OSTRAVA.cz 
Tel.:  722 550 000 

N a letošní tenisovou sezónu pro Sedlišťany obec nově připravila 

dlouhodobý tenisový turnaj jednotlivců. Začátek tohoto turnaje 

je naplánován na duben 2017 a ukončení (finále) na 2. září 2017 

(finále). Startovné je 300 korun. Hráči budou nasazeni do skupin (dle 

počtu přihlášených). Přihlásit a zaregistrovat se můžete na interneto-

vých stránkách www.sedlisteopen.webnode.cz, a to nejpozději        

do konce března. Na tomto místě se také dozvíte další podrobnosti 

k chystanému turnaji. (jk) 

Tenisový turnaj jednotlivců  

Sedliště open 2017 začíná již brzy 

http://www.obecsedliste.cz
http://www.sedlisteopen.webnode.cz


 

Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola 
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V  úterý 21. února jsme zjistili, že máme mít v tělocvičně před-

nášku o ovoci a zelenině, kterou pro nás každoročně pořádá 

Ovocentrum z Valašského Meziříčí, jež dodává ovoce a zeleninu pro 

žáky do škol zdarma. 

Když jsme vešli do tělocvičny, už tam na nás čekal pan a vedle něho 

ležela velká žlutá koule, která vypadala jako veliký šišatý míč. Před-

náška byla určena pro 1., 2., 3., 4. a 5. třídu. Ten pan nás poučil, které 

druhy ovoce a zeleniny mají vitamin A, B, C, D nebo E. Takový 

citrón má vitaminy A, B, C. 

Přednášející se pak chtěl napít čaje, a tak si sedl na ten přerostlý žlutý 

míč. Trošku se napil a zjistil, že mu v čaji chybí citrón. A co se nesta-

lo. Ten obrovský míč se začal zvedat a my jsme zjistili, že je to citró-

nový mužíček, který se nás pak ptal na různé věci ohledně ovoce a 

zeleniny, dával nám různé úkoly a za jejich splnění jsme dostávali 

odměny - magnetku, plastelinu, pexeso, jablko. Na závěr se každá 

třída s citrónovým mužíčkem vyfotografovala. Byla to hezká akce. 

Amálie Římanková, žákyně 5. třídy 

V tělocvičně jsme měli Ovocentrum 

V  úterý 14. února jsme se my, tedy 7. třída, vydali do frýdeckého 

zámku, kde nás mile přivítal pan Weissbrod, který nám přiblížil 

gotický sloh. Seznámili jsme se s panovníky, kteří vládli v době goti-

ky. Poznali jsme některá umělecká díla, hrady a chrámy dané doby. 

Mě osobně nejvíce zaujalo, že chrám svatého Víta nebyl za vlády 

Karla IV. dostavěn, ale že byl dokončen teprve před sto lety.  

V době gotiky vznikla řada výtvarných i sochařských děl, vznikaly 

nákladné knihy, prohlédli jsme si gotickou módu. Během přednášky 

jsme obdrželi pracovní listy, do nichž jsme se snažili doplnit nabyté 

vědomosti. Zhruba po hodině a půl jsme se rozloučili a spěchali na 

autobus, který nás odvezl zpět do Sedlišť. Přednáška se mi líbila a 

doufám, že nás ještě něco podobného znovu čeká.  

Klára Liberdová, žákyně 7. třídy 

Gotika už pro nás sedmáky 

není jen suchý pojem 

Školáci ze Slezské brány hráli vybíjenou 
 

V pátek 27. ledna se uskutečnil v Základní škole v Paskově turnaj ve 

vybíjené pro školy v rámci regionu Slezské brány. Naši školu repre-

zentovali žáci 5. třídy - M. Jiříček, N. Kohutová, M. Kudlička, O. 

Maňas, O. Novotná, O. Šilák, Š. Mauler, M. Michaláková, V. Zerza-

vý, J. Vašíčková, T. Hanselka. Našim žákům se příliš nedařilo, obsa-

dili až 8. místo. (mk) 

Co se skrývá v muzeu 

V  pondělí 30. ledna bylo pěkně mrazivé ráno, ale nás - 6. třídu to 

vůbec neodradilo a vydali jsme se do frýdeckého zámku, kde už 

nás čekal pan Weissbrod, který nás provedl výstavou Co se skrývá v 

muzeu. 

Seznámili jsme se s prací archeologů a sami jsme si na ně zahráli. 

Bylo nám objasněno, co je to depozitář a co se v něm skrývá. Na 

výstavě jsme viděli řadu hezkých exponátů: sbírku motýlů a brouků, 

lidový kroj, obrazy Dody Bezručové ze Sviadnova, řadu vycpaných 

zvířat, nechyběl například medvěd nebo tetřev, krásný lustr, ukázky z 

herbáře, malovaný nábytek a mnoho dalších zajímavých věcí. 

Po odchodu ze zámku jsme se zastavili v Zámecké cukrárně a pak už 

jsme pospíchali na autobus, který nás odvezl zpět do Sedlišť. 

Výprava do muzea se nám líbila, protože jsme viděli věci, které v 

dnešní době již nejsou běžně k vidění.                               Žáci 6. třídy 

Netolismus je, když... 

V e středu 25. ledna proběhla v 8. třídě další přednáška, kterou 

vedla paní Lenka z Renarkonu. Téma znělo Netolismus. Nikdo 

z nás netušil, co to netolismus je. Dověděli jsme se, že jde o závislost 

na počítačích, internetu, mobilním telefonu, ale i na televizi. Tato 

závislost je pro člověka velmi nebezpečná, protože člověk začne žít 

ve virtuálním světě. Zapomíná na svou hygienu, stravu a tedy po-

tažmo na své zdraví. 

V druhé části přednášky jsme tvořili rozvrh, jak vypadá náš den. 

Zamýšleli jsme se, kolik času věnujeme škole, svým povinnostem, 

koníčkům, spánku. Přednáška byla pro nás velmi poučná a všechny 

zaujala.                                                                          Žákyně 8. třídy 

L etos v lednu žáci 8. a 9. třídy prezentovali své projekty v rámci 

hodin chemie. 8. třída měla téma Voda a 9. třída Plasty. Na vy-

pracování projektu děti měly dva měsíce, pracovaly ve skupinách a 

všechny se úkolu zhostily velmi dobře. 

Někteří prezentovali projekt jako vědecký časopis, jiní jako nástěnku, 

kterou vyzdobili například plastovými láhvemi nebo sáčky. Každá 

skupina pracovala na konkrétním tématu, například Plasty a životní 

prostředí, Ekologické aspekty vody, nebo Historie výroby plastů.  
 

Navíc žáci v rámci projektu měli vymyslet básničku. Složili tuto:  
 

Do žlutého koše plasty patří, 

třídit je se nám vážně daří. 

Než se však plasty rozloží, 

uběhne spousta let. 

Na skládkách se z auta vyloží, 

aby nebyl škaredý svět. 
 

Mgr. Petra Schneiderová 

Osmáci a deváťáci v chemii  

pracovali na projektech Plasty a Voda 

Dejte domov pejskovi z útulku 

 

V  sedlišťském psím útulku je spousta milých chlupáčů, kteří touží 

najít nový domov a člověka, kterého by mohli ochraňovat a 

milovat. Aktuální nabídku psů najdete na stránkách 

www.utulekpropsy.org, nebo se můžete zajít podívat přímo do útulku, 

a to vždy ve všední dny od 16 do 18 hodin. (jr) 

Tuto nádhernou čtyřletou fenečku majitel nechal po prodeji chaty jen 

tak opuštěnou. Je velice hodná, mazlivá, jen trochu nedůvěřivá.  

mailto:redakce@obecsedliste.cz


 

V loňském červnu vyhlásilo Ministerstvo školství, mládeže a tělový-

chovy výzvu k podávání projektů formou zjednodušeného vykazová-

ní, která umožňuje mateřským a základním školám vybrat si z celé 

škály tzv. šablon a získané peníze investovat do zlepšení personální 

situace, vzdělání pedagogů či extrakurikulárních aktivit dětí a žáků. 

V MAS Slezská brána, stejně jako ve většině dalších místních akčních 

skupin, vznikla souběžně na popud ministerstva pozice manažera ani-

mace škol a školských zařízení. Jejím cílem je pomoci školám 

s administrací projektu a provést je celým procesem podávání žádosti, 

realizací projektu i podáváním zpráv o plnění projektu. Místní akční 

skupina Slezská brána poskytuje tuto službu mateřským a základním 

školám na svém území zcela zdarma. 

Všech třináct základních a mateřských škol ve Slezské bráně využilo 

možnosti požádat o dotaci, jejíž objem se liší podle počtu dětí a žáků. 

Tyto školy a školky obdrží od zhruba půl milionu až po téměř dva 

miliony korun na jeden subjekt, celkově pak více než deset milionů 

korun. Některé školy a školky začaly s podporou měst a obcí regionu 

Slezská brána projekt realizovat již od loňského září, další se připojily 

začátkem letošního roku, posledních několik škol a školek začne 

s realizací letos v létě.  

Mateřské školy většinou využily především možnosti 

zaměstnat za získané peníze chůvu pro dvouleté děti. 

Jejich cílem je vyjít vstříc potřebám rodičů a umožnit 

přijetí většího počtu těchto dětí. Rodiče předškolních dětí pak budou 

mít ve většině školek možnost účastnit se pravidelných setkání 

s logopedy, psychology a dalšími odborníky na témata spojená 

s přechodem dětí na základní školu. 

Na základních školách bude probíhat intenzivní vzdělávání pedagogů 

v oblastech jako je zvyšování čtenářské a matematické gramotnosti 

žáků, výuka cizích jazyků a inkluze. Jedná se o oblasti, ve kterých 

dlouhodobě naše školy a jejich žáci vykazují ve srovnání s jinými 

evropskými státy velké rezervy. Dále je v rámci projektu často využí-

váno možnosti zřízení pravidelného doučování a přípravy na vyučová-

ní pro žáky ohrožené školním neúspěchem a zakládají se čtenářské 

kluby a kluby zábavné logiky. Délka projektů je jednotně nastavena na 

dva roky, v době jejich ukončení Ministerstvo školství, mládeže a 

tělovýchovy počítá s vyhlášením následné výzvy s pracovním názvem 

Šablony II. I během příštích let má Místní akční skupina Slezská brána 

v plánu podporovat školy ve snaze připravovat a řídit si projekty nadá-

le vlastními silami.      Mgr. David Novák, ředitel MAS Slezská brána 

Školy a školky Regionu Slezská brána získají miliony korun 

M oravskoslezský kraj spustil do ostrého provozu portál Transmi-

se. Tento elektronický systém zrychluje výměnu informací 

mezi krajskými zdravotnickými zařízeními - nemocnicemi a ambulan-

cemi. Část portálu umožňuje také pacientům bezpečně přes internet 

nahlédnout do vlastních zdravotních záznamů a dokumentace. 

Portál Transmise byl pořízen v rámci projektu Sanitní vozy a služby e

-Health spolufinancovaného z Evropského fondu pro regionální roz-

voj. Celkové výdaje projektu činily zhruba 90 milionů korun - sanitní 

vozy byly pořízeny za zhruba 74 milionů korun, systém e-Health za 

15,7 milionu korun, zbytek tvořily náklady na přípravu projektu.  

„V rámci tohoto projektu byly zavedeny e-Health služby pro výměnu 

dat mezi zdravotnickými zařízeními, tedy elektronická komunikace 

mezi těmito subjekty - elektronické předávání informací o převozu 

pacienta, o volných kapacitách akutních lůžek v lůžkových zařízeních 

s rozdělením na standardní a intenzivní péči a další. Portál Transmise 

umožňuje také rychlou a efektivní elektronickou komunikaci mezi 

krajskými nemocnicemi a ambulantními lékaři - praktiky i specialisty. 

Včasná dostupnost potřebných dat je zásadní pro záchranu lidského 

života a péči o zdraví občanů,“ uvedl náměstek moravskoslezského 

hejtmana pro zdravotnictví Jiří Martinek.  

Dodal, že část portálu tvoří také webová aplikace, která umožňuje 

občanům přes internet nahlédnout do svých zdravotních záznamů 

vedených v nemocničních informačních systémech krajských nemoc-

nic v Opavě, Krnově, Havířově, Karviné, Třinci a Frýdku-Místku. 

„Portál je velmi dobře zabezpečen, přístup je umožněn jen ověřeným 

pacientům nebo ověřeným zákonným zástupcům, kteří mohou nahléd-

nout jen do svých zdravotních záznamů nebo záznamů osob, jejichž 

jsou zákonnými zástupci,“ ubezpečil náměstek hejtmana Jiří Marti-

nek. Předpokládá, že časem by se do tohoto krajského systému mohla 

zapojit i jiná zdravotnická zařízení v regionu.  

Více informací o portálu Transmise a možnostech připojení zájemci 

mohou najít na http://transmise.msk.cz. (msk) 

Kraj spustil portál, který zrychlí výměnu informací mezi zdravotníky 

D obrovolný svazek obcí Region Slezská brána (DSO RSB) výrazně změnil vzhled svých internetových stránek. Na internetové adrese 

www.slezskabrana.cz nyní zájemci najdou přehledně a na jednom místě soustředěny veškeré novinky a informace o akcích z celkem 16 

obcí. Díky tomu odpadá složité vyhledávání a proklikávání.  

„Původní stránky byly již zastaralé. Rádi by-

chom, aby nové stránky mnohem více než 

dříve sloužily pro propagaci různých akcí, 

které se v jednotlivých obcích konají. Mělo by 

jít především o události z oblasti kultury,“ 

informoval projektový manažer dobrovolného 

svazku obci Region Slezská brána Miroslav 

Lysek.  

„Nové stránky byly zprovozněny ve druhé 

polovině loňského roku pro původních devět 

obcí Regionu Slezská brána. Později však 

byly rozšířeny také pro dalších sedm nových 

obcí z okolí řek Morávky a Mohelnice. Nyní 

tak slouží celkem 16 obcím,“ vysvětlil Miro-

slav Lysek.  

Uživatel se může z hlavní stránky dostat na 

weby jednotlivých obcí jednoduše kliknutím 

na pojmenovaný znak příslušné obce. Mimoto 

si může také buď pomocí odkazu „Aktuality“, 

nebo přes „Kalendář akcí“ přímo vyhledat 

články a plakáty k jednotlivým akcím, které se 

v daném období v Regionu Slezská brána mají 

konat. „Zájem o zveřejňování informací ze 

strany obcí stále stoupá. Jde především o aktu-

ality týkající se kulturních akcí – přednášek, 

besed, koncertů, výstav, divadelních předsta-

vení a podobně. Zveřejněny mohou být však i 

jiné společenské akce, o jejichž uvedení obec 

požádá,“ poznamenal Miroslav Lysek.  

Akce, které už proběhly, se automaticky pře-

sunují do složky „Aktuality - Archiv článků k 

aktualitám“, kde je možné je také dohledat. 

Pro zveřejňování informací hromadnějšího 

charakteru, jako jsou například měsíční pro-

gramy, celoroční výstavní plány a podobně, 

slouží odkaz „Výstavy a programy kulturních 

zařízení“. Na novém webu lze najít také infor-

mace o akcích pořádaných přímo dobrovol-

ným svazkem obcí. Jde hlavně o krátké repor-

táže, fotografie a výsledky ze sportovních a 

vědomostních soutěží pro žáky škol nebo 

z vědomostních soutěží pro seniory. Ty jsou 

dostupné přes odkaz „Archiv akci DSO RSB“ 

v horní liště hlavní stránky. Velmi užitečný 

pro občany jistě bude odkaz „Centrum společ-

ných služeb“. V něm mohou zájemci najít 

například přehledy veřejných služeb pro obča-

ny, nebo si třeba stáhnout pdf verzi Zpravoda-

je centra společných služeb. 

Zajímavý je také další z odkazů: Pod ikonou 

„Regionální TV zpravodajství“ se skrývají 

videoreportáže natočené v regionu Slezská 

brána. Po kliknutí na tento odkaz se stránky 

přesměrují na specializovaný web pro vi-

deoreportáže provozovaný Českou regionální 

TV (CRTV), a to přímo do sekce věnované 

regionu Slezské brány. „Za několik posled-

ních let je na portálu CRTV již nashromáždě-

no z našeho regionu několik set reportáží,“ 

konstatoval Miroslav Lysek. „Zde se zveřej-

něné reportáže z DSO RSB věnují především 

sportovním a vědomostním soutěžím. Ob-

vykle mívají několik tisíc zhlédnutí,“ dodal 

Miroslav Lysek a pozval všechny občany ke 

shlédnutí nových webových stránek 

www.slezskabrana.cz. (jr, ml) 

Region Slezská brána spustil nové webové stránky.  

Na jednom místě zde najdete kulturní akce c celého regionu 

http://transmise.msk.cz
http://www.slezskabrana.cz/
http://www.slezskabrana.cz/


 

Honební společenstvo Sedliště-Frýdek  
se sídlem v Sedlištích 

 

POZVÁNKA NA  
VÝROČNÍ SCHŮZI 

 

Kdy:   24. března 
Kde:   Myslivecká chata v Sedlištích 
V kolik:  18 hodin 
 

Program: 
 

● Úvod a zpráva honebního starosty 
● Seznámení členů s výsledky hospodaření MS  
      za uplynulé období 
● Vystoupení mysliveckého hospodáře 
● Různé 
● Diskuze 
● Závěr 
 

Srdečně zveme vlastníky zemědělské půdy a členy         
honebního společenstva k účasti na výroční schůzi, kde se 
dovědí informace o novinkách v honitbě. Pro účastníky 
bude připraveno také občerstvení.  
 

Motto: 
Po setkání u stolu i v lese se každé dobré srdce snese. Pro     
bručouny a mrzouty, nemáme v našem revíru žádné     
kohouty… 
 

Za výbor HS honební starosta Pavel Vrubel 

Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola Sedliště 
 

ZÁPIS do 1. třídy  

 

pro školní rok 2017/18 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

4. dubna od 13.30 do 17 hodin 

 

K zápisu se dostaví - děti narozené od 1. 9. 2010 do 31. 8. 2011 
                                   - děti s odkladem povinné školní docházky 
                                    z loňského roku 
 
K zápisu je nutné se dostavit s dítětem i v případě, že rodiče budou 
žádat o odklad.  
 
O odkladu školní docházky rozhoduje podle školského zákona           
v posledním znění ředitel školy na základě písemné žádosti 
zákonného zástupce dítěte doložené doporučujícím posouzením 
příslušného školského poradenského zařízení a odborného lékaře. 
 
Pokud se dítě nemůže k zápisu v uvedeném termínu dostavit, je 
možné telefonicky nebo osobně domluvit náhradní termín 
s ředitelem školy. 
 

S sebou přineste svůj občanský průkaz, 
průkazku zdravotní pojišťovny a rodný list dítěte. 

 

 

Jubilejní Masarykova  

základní škola  

a mateřská škola Sedliště  
 

vyhlašuje 
 

ZÁPIS DĚTÍ 

DO MATEŘSKÉ ŠKOLY 
 

V úterý 16. května 

od 14 do 18 hodin  
 

V BUDOVĚ MŠ SEDLIŠTĚ 271, 

NAD OBECNÍM ÚŘADEM 

 

 
 

 
 
 

S SEBOU SI PŘINESTE  

OBČANSKÝ PRŮKAZ A RODNÝ LIST DÍTĚTE 
 

V případě zájmu si lze formuláře vyzvednout v MŠ 

a vyplněné a potvrzené lékařem přinést do MŠ 

v den zápisu. 
 

TĚŠÍME SE NA VÁS! 



 

Rozpis zápasů mužů I.A tř. sk. „B“ ročník 2016/2017 – jaro 
 

 

 

 

Rozpis zápasů dorostu Krajská soutěž sk. B 2016/2017 - jaro 
 

 Kolo         Zápas Datum Čas 

17. Inter. Petrovice – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ     19.3. Ne 12:00 
18. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – TJ HEPO Petřvald      25.3. So 12:45 
19. FC Libhošť – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ        2.4. Ne 13:00 
20. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – 1.BFK Frýdlant n.O.        8.4. So 13:15 
21. MFK Havířov B – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ     16.4. Ne        13.30 
22. TJ Sokol Fryčovice – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ     22.4. So 13:45 

    23. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – TJ Durman Staré Město     29.4. So 14:15 
24. TJ Vendryně – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ       6.5. So 13:30 
16. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – TJ Bospor Bohumín     10.5. Stř 17:00 
25. 
26. 
27. 
28. 
29. 
30. 

volno 
Tošanovice 
TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ 
TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ 
TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ 
SK Brušperk 

– 
- 
- 
- 
- 
- 

 
TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ 
Slavia Orlová 
FC IRP Český Těšín 
Dětmarovice 
TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ 

    13.5. So 
    20.5. So 
    27.5. So 
      3.6. So 
    10.6. So 
    18.6. Ne 

 
14:45 
14:45 
14:45 
14:45 
10:00 

 

Rozpis zápasů žáků Okresní přebor starší žáci 6+1 2016/2017 – jaro 
 

Kolo Zápas Datum Čas 

15. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – TJ Nebory/Smilovice   15.4 So  9:30 

16. volno     22.4. So  

17. TJ Sokol Vojkovice/Dobratice – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ   29.4. So 13:45 

18 TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Baška     6.5. So  9:30 

19. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – TJ Pražmo - Raškovice   13.5. So  9:30 

20. SK Beskyd Čeladná –  TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ   20.5. So 12:00 

14. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – FKJ Tošanovice/Hnojník   23.5. Út 17:30 

21. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ –  TJ Sokol Metylovice   27.5. So    9:30 

22. 
12. 
13. 

TJ Řepiště 
TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ 
TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ 

– 
- 
- 

 TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ 
TJ Sokol Ostravice 
 Finstal Lučina 

    3.6. So 
   10.6. So 
   17.6. So 

  12:00 
    9:30 
    9:30 

 

Kolo         Zápas    Datum Čas 

16. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – TJ Dolní Datyně    25.3. So 15:00 
17. FC Vratimov – TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ     1.4. So 15:30 
18. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ – FC Libhošť     8.4. So 15:30 
19. TJ Unie Hlubina – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ   15.4. So 16:00 
20. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ – AFC Veřovice   22.4. So 16:00 
21. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ – TJ Durman Staré Město   29.4. So 16:30 
22. TJ Dobratice – TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ       6.5. So 16:30 
23. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ – TJ Bystřice   13.5. So 16:30 
24. FK Baník Albrechtice – TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ   21.5. Ne 17:00 
25. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ – SK Stonava   27.5. So 17:00 
26. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ – TJ Petřvald n.M.     3.6. So 17:00 
15. TJ Sokol Dobrá  - TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ    10.6. So 17:00 
14. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ – SK Brušperk   17.6. So 17:00 

 

 

 



 

Sedlišťští starší žáci jsou vítězové Krajské zimní ligy 

   Střelci také dominují tabulce 

Rovněž v tabulce střelců dominují hráči Sedlišť - Kryštof Šebesta a 

Kryštof Gongol, kteří shodně vstřelili 34 gólů, se dělí o první místo. 

Třetí je pak Denis Bauer, jenž skóroval 27 krát. Michal Frýdecký, 

nová posila z Frýdku-Místku, nastoupil jen v pěti zápasech a vsítil 

hned 16 branek. Střelecky se prosadili i ofenzívní obránci Jan Gabriel 

s 12 góly a Dominik Lanča, který se trefil desetkrát. 

   V zimě se žákům dařilo také skvěle 

Skvělou hrou se žáci TJ BDSTAV prezentovali i v zimních halových 

soutěžích, když hráli celkem čtyři turnaje a ve všech byli nejlepší. V 

listopadu vyhráli v Brušperku základní skupinu Krajské zimní ligy 

(KZL) a spolu s druhým Brušperkem postoupili přímo do semifinále. 

   Semifinále ligy dopadlo výborně 

V semifinále Krajské zimní ligy v lednu 2017 mužstvo Sedlišť ve 

všech utkáních zahrálo výborně a postoupilo z prvního místa do finále, 

které se hraje 12. března v Brušperku. V rozhodujícím dramatickém 

střetnutí o postup zdolalo Horní Suchou 2:1, když dvakrát skóroval 

výtečně hrající bek Jan Gabriel. 

Pořadí: 1. BDSTAV Sedliště, 2. Horní Suchá, 3. Vřesina, 4. Frýdlant 

B, 5. Frýdlant A , 6. Staříč. 

   Starší žáci zvítězili i v turnajích 

V rámci přípravy na semifinále Krajské zimní ligy starší žáci startovali 

na dvou turnajích a v obou skončili první. V listopadu vyhráli v Haví-

řově třetí ročník Slovan Cupu a koncem prosince zvítězili v jubilejním 

10. ročníku o Pohár města Kopřivnice. V havířovském klání remizo-

vali jen v úvodním duelu s druhým Těrlickem a ve zbývajících vždy 

vyhráli. Nejlepším střelcem turnaje byl Michal Frýdecký, autor čtyř 

branek. 

Pořadí: 1. Sedliště, 2. Těrlicko, 3. Slovan Havířov B, 4. Slovan Haví-

řov A, 5. Hlubina, 6. Petřvald.   

   Dařilo se také na konci roku v Kopřivnici 

Úspěšný rok 2016  hráči TJ BDSTAV zakončili 28. prosince vítěz-

stvím v kvalitně obsazeném turnaji v Kopřivnici, když ve finále pora-

zili po skvělém výkonu všech hráčů B tým Hranic (účastníka Morav-

ské ligy Sever U 15) 3:1. Ve finálovém duelu proti silnému soupeři 

skórovali Denis Bauer, Kryštof Šebesta a výhru pečetil třetím gólem 

do prázdné branky Michal Frýdecký. Třetí příčku obsadilo A mužstvo 

Hranic, které remizovalo se Starou Bělou v normální hrací době 1:1, a 

tak o konečném pořadí rozhodovaly penalty. Fotbalisté Hranic promě-

nili čtyři, zatímco starobělští hráči jen tři. Do finále postoupil TJ 

BDSTAV po semifinálovém vítězství nad Starou Bělou 1:0, když 

vítěznou branku vstřelil útočník Denis Bauer. V utkání měli hráči 

Sedlišť výraznou převahu a kromě jediného gólu ještě třikrát trefili tyč 

branky soupeře 

   Nejlepší sedlišťští střelci 

Nejlepším střelcem Sedlišť v kopřivnickém poháru byl se čtyřmi góly 

kapitán mužstva Kryštof Šebesta. Po třech brankách vstřelili útočníci 

Denis Bauer, Michal Frýdecký a Kryštof Gongol, jenž se blýskl 

hattrickem v utkání základní skupiny s Vítkovem, který TJ BDSTAV 

deklasoval výsledkem 5:0. Na postupu do semifinále se výrazně podí-

lel i obránce Dominik Lanča, který vsítil rozhodující gól ve střetnutí 

s Lichnovem. V celém turnaji hráli výtečně i další dva zadáci Jan Gab-

riel a Marcel Turoň. Velkou oporou vítězů byl výborně chytající gól-

man Dominik Štefek.  

   Zimní sezona byla skutečně mimořádná 

Skvělou formu v uplynulé zimní sezoně tak starší žáci potvrdili třetím 

vítězstvím v Kopřivnici, když v předchozích turnajích dominovali v 

základním kole Krajské zimní ligy v Brušperku a v poháru fotbalové-

ho klubu Slovan Havířov. 

Sestava Sedlišť: Dominik Štefek - Marcel Turoň, Jan Gabriel, Domi-

nik Lanča - Michal Frýdecký, Denis Bauer, Kryštof Gongol, Kryštof 

Šebesta. Kvůli nemoci nehráli brankář Milan Závodný a obránce Mar-

tin Morong. 

   Finále Krajské zimní ligy potvrdilo formu: Zvítězili jsme 

V neděli 12. března v hale v Brušperku proběhlo finále Krajské zimní 

ligy žáků. I přesto, že tým naši TJ přepadla viróza a nemohli jsme 

střídat tak jako soupeři, se dvěma remízami jsme turnaj vyhráli a 

umístili se před týmy ze Staříče a Horní Suché. Na děleném čtvrtém a 

pátém místě skončily týmy Havířova a Dobré, na šestém místě skonči-

li fotbalisté Pustkovce. Oddíl TJ BDSTAV Sedliště reprezentovala na 

finálovém turnaji sestava Štefek-Gabriel, Lanča, Bauer, Šebesta, Gon-

gol, Frýdecký, Závodný. Nezbývá, než poděkovat fotbalistům za před-

vedenou hru, která vyústila ve vítězství ve finále. Díky si zaslouží také 

vedení družstva (Jiří Rodek a Jan Gabriel) a v neposlední řadě i věrní 

fanoušci – rodiče, kterým kluci zařídili pěkný fotbalový zážitek.  

   Rozvíjí se také přeshraniční spolupráce 

Dne 12. února 2017 proběhla také další iniciativa mikroprojektu 

„Integrace venkovských oblastí – spojuje nás fotbal“, který pokračuje i 

v letošním roce mezi oddíly TJ BDSTAV Sedliště a LKS Stražak 

Pielgrzymowice. Na umělé trávě v polských Pawlowicích proběhly 

přípravné zápasy v kategoriích žáci a společné kategorie muži a do-

rost. Zápasy se hrály za silného mrazu, takže po utkání přišlo všem 

účastníkům vhod zázemí místní sportovní haly, kde navíc 

v odpoledních hodinách proběhl předváděcí trénink pro kategorii žá-

ků, kterého se zúčastnili i hráči sedlišťské TJ. 
 

Trenér Jiří Rodek, vedoucí Jan Gabriel 

S tarší žáci fotbalového klubu TJ BDSTAV Sedliště po suverénním vítězství v okresním přeboru minulého ročníku 2015/2016 úspěšně 

vstoupili také do sezóny 2016/2017. Po podzimní části se umístili v čele soutěže s plným počtem 30 bodů, když před druhým týmem 

Tošanovice/Hnojník a třetím celkem z Raškovic již mají šestibodový náskok.  


